

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Управління у сфері охорони здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» в Харківському національному медичному університеті

Розвиток суспільства висуває все нові вимоги до фахівців, які забезпечують управління цим процесом, як на рівні національної економіки загалом, так і стосовно окремих її галузей/сфер та/чи територій. Для набуття ними актуальних знань і навичок необхідно постійно вдосконалювати освітні програми та методичне забезпечення до них, використовувати сучасні методи викладання, а також своєчасно реагувати на запити стейхолдерів.

Харківський національний медичний університет є одним з численних закладів вищої освіти України, де успішно реалізується навчальний процес за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» і одним з небагатьох, які спеціалізуються на підготовці управлінців саме для сфери охорони здоров'я. Загалом рецензована освітньо-професійна програма динамічно розвивається, що забезпечується завдяки плідній співпраці зі стейхолдерами проєктної групи. Так, зокрема, на її засіданнях рецензентом було висловлено пропозицію щодо необхідності введення освітніх компонентів «Ділова іноземна мова» та «Стратегічне управління та управління змінами», що, зрештою, знайшло своє втілення у новій редакції ОПП, тим самим привівши її у ще більшу відповідність до вимог Стандарту вищої освіти (2020 р.), програми ЄДКІ (2021 р.) та запитів стейкхолдерів.

Для вдосконалення рецензованої освітньо-професійної програми вбачається за можливе запропонувати змінити назву (а з тим, доповнити змістовне наповнення) освітнього компонента на вибір «Антикризовий менеджмент» на «Антикризова політика держави та антикризовий менеджмент», тим самим привівши його у відповідність до Стандарту спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Отож, освітньо-професійна програма «Управління у сфері охорони здоров'я» в ХНМУ є актуальною та відповідає запитам стейхолдерів до підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Професор кафедри публічного управління
і проєктного менеджменту Навчально-наукового
інституту менеджменту та психології
ДЗВО «Університет менеджменту освіти»
Національної академії педагогічних наук України,
п. держ. упр. проф.

І.О. Дегтярьова